

ERRATA

Volume 168, Number 1, April 16, 1990

In the article "A New Antileishmanial Compound, Phaseolinone," by Rabindra Roy, Gautam Bhattacharya, Kazi A. I. Siddiqui, and Ranjan Bhadra, pages 43-50:

Throughout the article, "amoxycilin" should read "amoxycillin."

On page 44, line 7 under Materials and Methods should read "(pH 7.2-7.3)" instead of "(ph 7.2 7.3)."

On page 45, line 4 of the second paragraph should read "4°C" instead of "40°C."

In Table I, the bottom four lines should be labeled "Phaseolinone + Amoxycillin" instead of "Phaseolinone +."

In Table 2, Column 2, the second line should read "0 + Amox" instead of "0 + Amocycilin," and the bottom line should read "50 + Amox (1.25 mg/ml)" instead of "(1.25 mg/ml)."

Volume 170, Number 2, July 31, 1990

In the article "Quantitation of Endogenous Liver Apolipoprotein B mRNA Editing," by J. W. Backus, M. J. Eagleton, S. G. Harris, C. E. Sparks, J. D. Sparks, and H. C. Smith, pages 513-518:

On page 514, the sentence beginning on line 15 under Methods should read "The cycle conditions were: one cycle for 30 sec at 94°C, 2 min at 55°C, 1 min at 70°C, and then 30 cycles of 15 sec at 94°C, 2 min at 55°C, and 1 min at 70°C."